CamocrositenbHas pa6bora N21 "Cno)xeHue u BbluMTaHua uncen ot 1 o 20"

BapwuaHrT |

1. [lononHu yncnoBown psa;:

6,9,12, ..., ..

2. Pewuv npumepsl:

4+12-3+6-0+1-5=
14-5+7-9+6-0=

3. B kakom paBeHcTBe fonylleHa owmnbka?

5+9=14
6+8=17

4. BctaBb BMECTO MHOFOTOUMS ... YMCIIO, YTOObI BbipaxeHne Ctano BEPHbIM:

6+..=13
14-..=1
..-5=3

BapwuanT Il

1. [lononHu yncnosown psiAa:

2,7,12, .., ..

2. Pewu npnmepsbl:

3+8-4+6-2+1=
5+6-2+3-1+4=

3. B kakom paBeHcTBe gonylleHa owmnbka?

4-3+5=6
3+6-2=8

4. BctaBb BMECTO MHOIOTOYUS ... YUCIIO, YTOObI BblpaXXeHne Cctasrio BEPHbIM:
..-5=5

..-8=12
6-..=2



CamocrositenbHas pa6bora N22 . "CpaBHeHue uncen”, "AnuHa"

BapwuaHrT |

1. BcTaBb BMECTO MHOIrOTOUMS ... 3HakKM "<", ">" yunn "=", yT0ObLI YNCNOBOE BbipaXXeHne cTano
BEpPHbIM:

4+4..5+2
12+8..16+3
16+4..2+10

2. BctaBb BMECTO MHOroTouus ... 3Hakm "<", ">" nnm

, YTOObI Yncnosoe BblpaKeHune ctarno

BEpPHbIM:
8+4..12

13+4...19
14+1..18

3. CpaBHU ANWHbI, BCTaBMB BMECTO MHOIOTOYMS ... 3HaKM "<", ">" nnu :

5mM3cmMm...4 M5 cm.
13MM ... 1TcM 3 MM
1M6M5MM...14m1cm

BapwuanT Il

1. BctaBb BMECTO MHOroTOouMS ... 3Hakm "<", ">" nnun "=", 4T0OblI YNCNOBOE BbIpaXKeHMe cTano
BEPHbIM:

3+7..5+6
11+3...12+5
12+4..5+10

2. BctaBb BMECTO MHOIOTOUMS ... 3HAKK "<", ">" unn "=", yToObI YNCNOBOE BbIpaXXeHNE CTarno
BEPHbIM:

9+3..12
11+8...19
14+4..18

3. CpaBHM ANUHbLI, BCTABMB BMECTO MHOFOTOYMS ... 3HaKM "<", ">" ynnun "=":

2mM8cMm...2M5cm.
14 MM ...1cM5 Mm
12M7MM...12M 1 cm



3apgaun ans camoctoaTenbHoM paboTbl N23. "PelleHne TEKCTOBbLIX 3aAa4 Ha
C/TIOXXEeHUe U BblunTaHue ymcen"

BapwnaHrT |

Pewwn 3agauu:
1. PebsaATa oTabixanu Ha KaHukynax. KaHukynbl npogosikanucb Hegento mn ewe 3
AHs. CKonbko gHen otabixanu pebsta?

2. Pabo4uune noctpounu nepsbin 4OM 3a 9 AHEN, a HA CTPOUTENLCTBO BTOPOro AoMa
nm notpeboBanock Ha 4 aHs 6onblue, YeM Ha CTPOUTESNBCTBO NEPBOro AoMa.
CKONbKO AHEW OHW CTPOWUITM BTOPOM JOM?

3. Mama cobpana B caay 6 Béaep s16nok, a Kata cobpana Ha 4 Beapa s16510K
MeHbLLE, Yyem mama. CKonbKko Beaep s16nok cobpana Kata?

4. B napke pocno 7 6epés, BecHom nocagunu ewé 4 6epésbl. Ckornbko 6epés
pacTeT B Napke.

5. Bo gBope ctogano 9 senocunenoB. Bevyepom 4 Benocunena yexanu. CKoSbKo
BefiocmneanoB OCTanochb CToATb BO ABOpe?

BapuaHT Il

Pewun 3agaun:

1.B TpeTbeM KIlacCe y4aTCA 6 OTNMYHKUKOB, a BO BTOPOM Kriacce OTIIMYHNKOB
yuuTCAa Ha S yernosek bonbule, 4Yem B TpeTbeM KIlacce. CKOMNbKO OTNNYHMKOB YUUTCA
BO BTOPOM knacce?

2. Konga 6onen Hepento, a Cawa 6onen Ha 4 gHa 6onblie, Yem Kona. CKkonbko AHewN
oonen Cawa?

3. B aBTObOYCE exano 8 naccaxupoB. Ha ocTaHoBKe 4 naccaxupa BbILLN U3
aBTObyca. CKOnbKO NaccaXmpoB ocTanochb B aBTobyce?

4. B marasuH npusesnu 8 awmkos ¢ sbnokamu un 7 awmnkoB ¢ 6aHaHamn. CKornbko
BCEro AWMKOB C ppyKTamMu Npueesnm B Marasm?

5. Bo gBope ctosano 9 senocunenos. Bevepom 4 Benocunena yexanun. CKonbko
BesiocmnenoB OCTanocb CTOATb BO ABOpe?



CamocrosaTenbHas pa6orta N24 (2 uerBepTb). "Mopsapaok aencreuii, ckobkun", "PewneHne
TEeKCTOBbIX 3agau4"

BapwuaHrT |

1. Pewwm npumepsl:
37+(12-4) = (17-8)+42=

2. Pewum 3agadvy:
B TpamBae exano 56 naccaxunpos. 9 naccaxumpoB cTosano. CKONbKO naccaXxmpos CUAENO B
TpamBae?

3. BctaBb BMECTO MHOroTO4MS ... 3Hakm "<", ">" unn "=", ytobbl YNCNOBOE BbipaXXeHMe cTasno
BEpPHbIM:

(39-2)+9...(15-7)+

28

(68-3)+9..(49+2)-7

4. Pewwu 3apavy:
B macTtepckon ctosano 85 aBTtobycos, Tpedytowmx pemoHTa. K KoHLy Hegenu 6610
oTpeMoHTUpoBaHo 20 aBTobycoB. CKOMbKO aBTOBYCOB eLé HeoBXoaMMO OTPEMOHTUPOBATL?

5. Pewuu 3agadvy:

B 6ubnunoteky npusesnu 74 yyebHuka. N3 H1Xx 9 yuebHMKOB ANa y4eHukoB 1 knacca, octarbHble -
Ans yyeHukoB 2 knacca. CKONbKo y4ebHNKOB ANs Y4EHMKOB 2 Kriacca npmeesnn B GubnmnoTeky.

BapwuanT Il

1. Pewwu npumepsl:
48+ (14-9) = (65-8)+9=

2. Pewn 3apgauvy:
B wkonbHon ctonosown ctosno 27 ctonos. K 1 ceHTsa6psa npusesnu ewé 8 ctonos. CKoMbKo
CTOJIOB CTasno B LUKOSIbHOW CTONOBOW?

3. BcTaBb BMECTO MHOIOTOUMS ... 3HAKK "<", ">" unn "=", yToBbI YNCNOBOE BblpaXXeHUe cTasno
BEPHbIM:

(48-8)+7..(15-8)+

29

(51-4)+8...(48+2)-7

4. Pewm 3apavy:

babywka ncnekna 30 nupoxkoB. Bacsa cben 8 nnpoxkoB. CKONbKO NMPOXKOB OCTanochb?

5. Pewwu 3apavy:

B cnoptmBHOM cekumm 3aHnmanoch 34 yyeHuka. B ceHTsabpe B cekuuio npuwino eweé 9 geten.
CKOnbKO BCEro YY4EHMKOB CTano 3aHMMaTbCA B CMIOPTUBHOWN CEKLMN?



CamocTosiTenibHas pabora N25 . "BpemMs, yacbl, cekyHAabl", "TeKCcToBble
3apgaumn”

BapwnaHrT |
1. KoTopbI Yac nokasbiBatOT Yacbl B HACTOSALLMA MOMEHT?

2. Pewn 3agadvy:

MacTep oTpeMOHTMpoOBan nepByo MawuHy 3a 1 yac 1 30 MUHYT, a BTOPYIO - OH
oTpemoHTnpoBan Ha 10 MUHYT BbICcTpee, YeM nepsyo. CKOMbKO BPEMEHHN
noTpeboBanocb Mactepy Ans pemMoHTa BTOPOM MaLUvHbI?

3. Pewin 3agadyy:

Buepa mama npurotoBuna yxuH 3a 1 yac n 40 MnHyT, a cerogHs en notpedboBanocb
Ha 15 MUHYT BonbLue. 3a CKOMbKO BPEMEHM MaMa NPUroToBuUIa YXXMH cerogHa?

BapwuaHT Il
1. KoTopbI Yac 1 CKOMNbKO MUHYT MOKa3bIBalOT Yacbl B HACTOALLNIA MOMEHT?
2. Pewwn 3agavy:

MopTHOM cwumn 16Ky 3a 4 yac n 20 MmHyT, a 6ny3Ky oH Wnn Ha 1 Yac gonbLue.
CKonbko BpemeHu notpeboBanocb NOPTHOMY AN nowmvea 6ny3kn?

3. Pewwu 3agadvy:

Buepa mama npurotoBuna yxuH 3a 1 4ac n 40 MnHyT, a cerogHsa en notpeboBanocs
Ha 15 MUHYT BonbLue. 3a CKONbKO BPEMEHM MaMa NPUroToBUIa YXXMH CErogHA?



CamocrosiTtenbHas pa6ora N26 (2 ueTBepTb). "[AnvHa noMaHHOI"

BapwuaHT |

1. amepb ANMHY KaXkaoro 3BeHa NOMaHHOW NMUHUA U Hanauy eé obLLyo AnuHY.

A
LN \ E

Nt

2. CpaBHM ONWHbI, NOCTaBMB BMECTO MHOTOTOUMS ... 3HaKM "<", ">" unn "=":

2mMm15cm...3mM5¢cm
1B3mM5Mm... 13 M4 cm

3. Hapucyin nomaHHyto nuHmio ABCD, anvHbl 3BEHLEB KOTOPOW paBHbI:
AB =4 cm, BC=3cm, CD=5cwm.

BapwuaHT Il

1. laMepb ANUHY Kaxkaoro 3BeHa NTOMaHHOWM NIMHUM U HAaan €€ oOLLYHO AMNHY.

2. CpaBHM ONWHbI, NOCTaBMB BMECTO MHOIOTOYMS ... 3HaKK "<", ">" nnan "=";

14m5cm...13m9cm
TM5MM ... 1M 4 cm

3. Hapucyin nomanHyto nuHuio ABCD, onvHbl 3BEHLEB KOTOPOW paBHbI:
AB=2cm,BC=8cm, CD=9cm.



3apaum ans camocrosTesibHOM pabotbl N27 (3 yuerBepTb). "CnoxkeHue m

BbluuTaHue uucen ot 1 o 100", "PewneHne TekcroBbix 3aaaud”, "lMopsgox
BbINOJIHEHUA AENCTBUA, CKOBKN"

BapwnaHrT |

1. Pewwu npumepsl:

48 + 30 = 26 +6= 39 +50 =
52 -8= 73 -50 = 91-7=

2. Pewn npumepbl:

14 + (45-18) = (62-23)+ 34=
70-(52+14) = 16 + (47 -18) =

4. Pewwu 3agauvy:

Y Banu ecTtb 58 oTKpbITOK, a y ['ann Ha 20 oTkpbITOK 6osblie, yem y Banu. Ckonbko
BCEro OTKPbITOK Y AeBOYeEK?

5. Pewwu 3agavy:

B kade npmBesnu monoko. B nepBbin AeHb ncnosnb3osanu 30 NMTPoB Monoka. Ha
cnegylowmMn aeHb B Kage octanock 46 nutpoB Monoka. CKOSbKo NMMTPOB MOJSIOKa
npueesnu B kade?

6. Hapucyn Tynon yron.

7. Hapucyn npsiMOoyrosibHbIN TPEeYrofbHUK.



BapwuaHT Il

1. Pewwu npmepsi:

39 + 30 = 83+ 6= 59 + 40 =
34-8= 61 -50 = 83-7=

2. Pewwun npumepsl:

57 + (49 -18) = (39 -23)+ 45=
80 -(43+14)= 16 +28-18) =

4. Pewwu 3agauvy:

Ha rmaBHOM ynuue nocénka ycrtaHoBneHo 57 doHapen. A B nepeyrke yCTaHOBSIEHO
Ha 30 cooHapen MeHbLle, YeM Ha ynuue. CKoNbKo hoHapen yCTaHOBMEHO B
nepeynke?

5. Pewin 3agadyy:

Ha peHb poxaeHbe Kone nogapunu 20 TEHHUCHbIX WapoB. CKOMbKO TEHHUCHbIX
lWwapoB 6bino y Konun 0o oHS poXaeHus, ecrnin nocne aHsa poxaeHna y Konu ctano
68 TEHHUCHbIX LWapoB?

6. Hapucyn ocTtpbin yron.

7. Hapucyn kBagpar.



BapwuaHnT lli

1. Pewwu npmepsi:

92 -50 = 86 + 6= 23 +50 =
61-8= 89 -50 = 91-5=

2. Pewwun npumepsl:

25+ (45-13) = (62-24)+ 43=
40-(25+14) = 26 + (58 - 18) =

4. Pewwu 3agauvy:

Buepa Npuwa pewmn 47 ypaBHeHnn no matemaTtuke. CerogHsa oH pewmnsn Ha 20
ypaBHEHUN MeHbLUEe, YeM BYepa. CKonbko ypaBHeHUN pewmnn puwa 3a 2 gHA?

5. Pewwin 3agadyy:

B wkony npmee3nun y4ebHMKM ans BTOPOro 1 TpeTbero knaccos. Btopomy knaccy
oToanu 36 y4ebHuKoB, a TpeTbeMy Knaccy otganu Ha 9 yuebHukoB GonbLue.
CKonbko y4ebHMKOB gocTanocb TpeTbeMY Knaccy?

6. Hapucyn npsamon yron.

7. Hapucyin npsiMOyronbHuK.



3apaum ans camocrositenbHbiX pa6ot N28 (3 uerBepThb). "CnoxeHue U BbluntaHue uucen ot 1 go 100",
"¥Yrnbl, MHOrOYroJibHMKH, TPEYrosibHUKKN"

BapwuaHT |

1. PeLun npumepsi:

3B+7= 73+ 12 =
67 +6= 13+56 =
37-7= 70-9=

67-6= 88 -55=

2. Pelun reomeTpuyeckue 3agayu.

2.1. Kakon yron n3obpaxéH Ha pucyHke?

2.2. V13 CKOMbKM YrnoB COCTOUT 3TOT MHOMOYrofNbHUK?

3. PaccraBb ckobku Tak, YTobbl paBeHCTBa CTanu BEPHbIMU.

6 - 6 + 5 + 9 =14
52 - 12 - 16 + 9 = 15

4. Pewn 3agadvy:

Ha o3epe »xwuno 25 ytok n 37 nebenen? CKonbKo BCEro NTUL, KUIo Ha 03epe?

5. Pewwn 3agayy:

Ha cknag npvBesnu 46 awukoB ¢ npogyktamu. Yepes aeHb Co cknaga ysesnu 22 dwmka. CKoNbKO SLLMKOB C
NpoAyKTamun ocTarnock Ha cknage?

6. Pewwn ypaBHeHus:

84-X=14 Y+28=78 X-25=45 24+Y =78



7. CpaBHM ANWUHbBI, BCTaBUB BMECTO MHOIOTOYMS ... 3HaKM "<", ">" unun

12km 5™ ... 12500 m 2a0M 67 cM ... 26 cM 7 MM

8. CKONbKO TPEYronbHUKOB N306paxeHo Ha pUCYHKe?

BapwuaHT Il

1. PeLwun npumepsbl:

45+ 8 = 71+12=
56 +6= 24 +56 =
45-7= 71-12 =
68-6= 84 - 56 =

2. Pelun reomeTpudeckue 3agayu.

2.1. Kakon yron n3obpaxxéH Ha pucyHke?

2.2. V13 CKONbKM YrinoB COCTOUT 3TOT MHOIOYroSfTIbHUK?



3. PaccTaBb ckobku Tak, YTOObI paBeHCTBa CTanu BEPHbLIMM.

4 + 6 - 5 + 19 = 26
52 - 17 - 16 + 9 = 10

4. Pewn 3apavy:

B rapaxe ctosino 35 malumH. 12 mawmH Obinun He ncnpaBHbl. CKOMbKO UCNPaBHbIX MaLLWH CTOSINO B rapaxe?

5. Pewn 3apavy:

Y lMeTu 6bin0 48 pybnen. Mama gana emy ewwé 28 pyonen. Ckonbko pybnewn crano y lNetn?

6. Pewwn ypaBHeHus:

66 -X=15 Y +28=49 X-37=59 19+Y =44

7. CpaBHM ANWUHbI, BCTaBUB BMECTO MHOFOTOYMS ... 3HAKK "<", ">" unun

5M15 MM ... 515 ¢cm 3am14cm... 45 cm

8. CKONbKO YeTbIPEXYrONbHNKOB M300paXKeHO Ha PUCYHKe?




BapwuaHT llI

1. PeLun npumepsi:

29+8= 48 +12 =
76+6= 28 +56 =
76-7= 89-12=
58-6= 81-56=

2. Pelun reomeTpuyeckune 3agayu.

2.1. Kakon yron n3obpaxéH Ha pucyHke?

2.2. V13 CKOMbKM YrnoB COCTOUT 3TOT MHOMOYrofnbHUK?

3. PacctaBb ckobKkuM Tak, YTOObI paBeHCTBa CTanu BEPHbIMU:

38 - 12 + 5 + 8 = 29
52 + 8 - 16 + 15 = 29

4. Pewn 3agadvy:

Bo BTOpOM knacce yuntcs 24 yyeHuka. N3 HMX 16 ydyeHnkoB yumntcs Ha 4 n 5. CKonNbKO y4EHUKOB 3TOro Knacca
YYMTCH Ha TPONKN?

5. Pewwn 3agayy:

Ha ctone nexano 38 koHoeT. babyulka gobaBuna ewé 12 koHgeT. CKonbKo KOHMET NEXUT Ha cTone?

6. Pewn ypaBHeHus:

60-X=17 Y +20=39 X-37=48 18+Y=64



7. CpaBHM ANWUHbBI, BCTaBUB BMECTO MHOrOTOUMS ... 3HaKK "<", ">" unun "="

12m5cm... 1250 mm 3am17cm ... 317 cm

8. CKOMbKO NATUYrONbHUKOB M306paXkeHo Ha pUCYHKe?

3apaum ansa camocToaTesibHOM pa6oTbl N29 (4 yueTBepTb). "YMHOXEHUe U AeneHue", "PewueHune

TEKCTOBbIX 3aja4 Ha YMHO)KeHue u aenexnune"”, "OTpe3ok, yroJs, NnpsaMoyrosibHuK"



